
 

Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů                

(orgánům veřejné moci, nezávislým organizacím a médiím ČR) 

Žadatel 

M  P

nar. 

Úřední adresou: 

Faktickým bytem: 

 

Vážení, 

 

v dnešní nelehké době zmítané válkou neslýchám z médií nic jiného, než Ruská federace je 

válečný agresor a vrah nevinných občanů Ukrajiny. Uvedená slovní spojení dle médií hojně 

používá hlavně vláda České republiky a pan prezident České republiky. Pokud naše vláda          

a náš evidentně občany milovaný prezident pan Petr Pavel neustále před celým národem 

opakuje - Vladimír Putin je vrah, agresor a úmyslně údajně zabíjí i nevinné občany, jak           

je možné, že právě vláda ČR a prezident ČR ve vlastním státě defacto přehlížejí totéž. 

 

V České republice je stále více využívána možnost zbavení se nepohodlných osob 

prostřednictvím naší nezávislé justice, která pracuje vysoce organizovaně způsobem 

nemilosrdné mafie, a k tomu zneužívá i své státní moci při nutnosti zákonného respektu.     

Ano, v našem údajně demokratickém a právním státě je zcela normální, a dle důkazů v mém 

držení zjevně i zákonné, že si mocný občan objedná vraždu nepohodlných osob u naší justice                         

a ta následně pro vyvraždění celých rodin  úmyslně porušuje i své zákonné povinnosti. 

Vraždou považuji snahu orgánů veřejné moci někoho dohnat k sebevraždě a slovní spojení 

vrah se hlavně týká takzvaných vykonavatelů. A to JUDr. E M  z Krajského soudu 

v Praze, JUDr. J  D  z Krajského soudu v Praze a také Mgr. P  P

z Okresního soudu v Berouně, který se pro dokončení objednávky vraždy uchýlil i k 

nezákonnému rodinnému rozvratu a k nezákonnému rozdělení stále milujících se manželů      

(viz občanské řízení 12 C 29/2020 vedeno u OS v Berouně) 

 

U Krajského soudu v Praze jsem byl najatým vrahem na objednávku zbaven osobní svobody 

na dobu 6 roků. V trestním řízení 1T42/2006 byl úmyslně padělán výrok už vyhlášeného 

rozhodnutí, kdy za tím účelem byl vydán oproti požadavkům trestního řádu nejdříve protokol 

o hlavním líčení bez citace soudního rozhodnutí. Následně paděláním veřejných listin došlo 

k tomu, že byl výrok soudního rozhodnutí účelově pozměněn jiným protokolem                           

o hlavním líčení, který byl protiprávně doložen do spisového materiálu pro objednanou 

vraždu až později. Fakt, že jsem justičním vrahem byl odsouzen i na základě zrušeného 

trestního stíhání je nic proti tomu, že padělání veřejných listin s nezákonnou manipulací se 

spisovým materiálem schvaluje jak předseda KS v Praze, tak i Nejvyšší státní zastupitelství 

ČR svojí záměrnou nečinností. Trestnou činnost orgánů veřejné moci při padělání veřejných 



listin a nezákonnou manipulaci se spisovým materiálem sdělíte například Nejvyššímu 

státnímu zastupitelství v Brně a údajně jen brojíte proti pravomocným rozhodnutím našich 

nezávislých justičních orgánů, což prý nespadá do jejich působnosti. Tímto způsobem se ve 

zkorumpované České republice evidentně zametá pod koberec trestná činnost mocných lidí, 

tedy trestná činnost naší soudní mafie jako justičního aparátu, nad kterou bohužel v tomto 

státě neexistuje žádná kontrola. 

 

Na objednané shora uvedené nezákonné zbavení svobody jsem si stěžoval a tak pro pomstu 

bylo vykonstruováno vyhlazení celé mé rodiny. Opět Krajský soud v Praze nyní spisem                             

KSPH 71 INS 14260/2017 a KSPH 71 INS 14313/2017 zahájil na základě nepravd o údajném 

nesplácení hypotéky smyšlený konkurs, kdy pro svoji pomstu nezákonným prodejem mého 

majetku zfalšoval opět spisový materiál. Justiční vrah z Krajského soudu v Praze pro 

objednanou vraždu nyní už celé mé rodiny při přezkumném řízení záměrně zatajil listinný 

důkaz o podvodu navrhovatele konkursu a pro zastření objednané vraždy údajně za nemalé 

finanční plnění zfalšoval i spisový materiál. Důležité listinné důkazy prokazující 

vykonstruovaný soudní proces účelově po celé soudní řízení z důvodu zfalšování spisu 

následně vydával za pozdě soudu doručené a to mu po domluvě uvěřily i soudy nadřízené. 

 

Uvedené podvody justiční mafie Krajského soudu v Praze při objednané vraždě celé mé 

rodiny se úmyslně zakrývají. Ve vykonstruovaném insolvenčním řízení (konkursu) se na 

základě objednávky likvidací zfalšoval spisový materiál a pro známé insolvenčních správců se 

následně při různých slevách levně prodal i můj nemovitý majetek. 

 

Žádost o informaci se týká následujícího:  

         Ústavní soud České republiky evidentně po domluvě v zakrytí trestné činnosti kamarádů 

při falšování spisových materiálů vydal dne 19. 3. 2024 pod sp. zn. III. ÚS 3060/23 usnesení, 

kterým defacto schválil platnost kupní smlouvy na moji nemovitost ve zmanipulovaném                          

a vykonstruovaném soudním procesu – jako smlouvou sepsanou v dobré víře.  

 

Ústavní soud ČR však už pod sp. zn.: IV. ÚS 3173/15 dne 17. 5. 2016 vydal Nález,                      

že zase žádné soudní řízení, tedy i insolvenční řízení, nesmí skončit ztraceným, či úmyslně 

soudem zatajeným listinným důkazem. 

 

Žádám informaci, jaké rozhodnutí nejvyššího orgánu spravedlnosti České republiky                 

(ÚS ČR) mám vlastně ve zkorumpovaném státě respektovat.  

 

Zda rozhodnutí o tom, že se při falšování spisových materiálů může pro vyhlazení rodin 

nepohodlných osob nezákonně prodávat jejich nemovitý majetek při zatajených listinných 

důkazech (viz III. ÚS 3060/23), nebo rozhodnutí o tom, že by žádné soudní řízení nemělo 

skončit při zatajeném listinném důkazu (viz IV. ÚS 3173/15), tedy vykonstruované soudní 

řízení (konkurs) sloužící pouze pro vyhlazení mé rodiny vlastně nemůže skončit                            

a kupní smlouva je tedy dle ÚS ČR neplatná.  

 

V Lochovicích dne 1. 4. 2024                                                S pozdravem M P



za správnost: A. Patkoló

OKRESNÍ SOUD V LOUNECH
Sladkovského 1132, 440 29 Louny,

Tel.: 415 629 911, Fax: 415 654 631, e-mail: podatelna@osoud.lou.justice.cz, ID DS kmpabp2

NAŠE ZNAČKA: 60 Si 59/2024
Pan
P M

VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: Mgr. Chrastná
DNE: 10. dubna 2024

Vážený pane,

k Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím Vám sděluji, že zdejší soud neposkytuje právní rady, výklad soudních rozhodnutí
natož pak zdůvodnění úkonů učiněných v rámci soudního řízení. S Vaším dotazem Vám proto
doporučuji obrátit se na advokátní kancelář, kde Vám zcela jistě rádi pomohou. Případně můžete
využít bezplatné právní poradenství nebo právních služeb poskytovaných Českou advokátní
komorou. Níže Vám zasílám odkaz na veřejně dostupnou internetovou stránku, kde zjistíte více
informací.

https://www.spirala-ul.cz

S pozdravem

Mgr. Andrea Chrastná, v.r.
asistentka soudce
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